
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью беременной супруги, повлекшего по неосторожности ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего ранее неоднократно судимого жителя чабанской стоянки местечка «Шоол-Аксы» с. Сукпак Кызылского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 18 июля 2016 года около 22 часов на чабанской стоянке по месту проживания между сожителями возникла ссора по поводу злоупотребления спиртными напитками потерпевшей, находящейся на седьмом месяце беременности. В ходе ссоры обвиняемый кнутом нанес многочисленные удары по телу потерпевшей, которая от полученных телесных повреждений, осложнившихся травматическим шоком, острой сердечной и дыхательной недостаточностью, скончалась на следующее утро

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотры мест происшествия, допрошены свидетели, изъяты вещественные доказательства, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы

Собранные следственными органами доказательства признаны достаточными, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1065631>